
#1122095

Муниципальный этап по технологии
Культура дома
Технология «Культура дома». 7 класс. Ограничение по времени
90 минут

Выберите верный ответ. Вариант №1

Что такое «сосуд Дьюара»?

кувшин с узким горлышком

термос

турка

скороварка

За решение задачи 1 балл



#1122097Выберите верный ответ. Вариант №2

Этот сосуд, предназначен для длительного хранения веществ
при повышенной или пониженной температуре. О каком
сосуде идет речь:

крынка

бидон

кружка

термос

За решение задачи 1 балл



#1122098Соответствие. Вариант №1

Если все варианты одновременно не помещаются в окно
браузера, можно воспользоваться сочетанием клавиш ctrl (-)
(cmd (-) для Mac) для уменьшения масштаба окна

Обратите внимание, что в случае, если не все соответствия
установлены или установлено неверно соответствие, балл
обнуляется.

Распределите представленные волокна по группам
происхождения.

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

За решение задачи 1 балл

Доступные варианты ответов:

Джут Растительные волокна

Стекловолокно Химические неорганические
волокна

Триацетат Искусственные волокна

Растительные
волокна

Искусственные
волокна

Химические
неорганические
волокна



#1122099Соответствие. Вариант №2

Если все варианты одновременно не помещаются в окно
браузера, можно воспользоваться сочетанием клавиш ctrl (-)
(cmd (-) для Mac) для уменьшения масштаба окна

Обратите внимание, что в случае, если не все соответствия
установлены или установлено неверно соответствие, балл
обнуляется.

К каким группам можно отнести перечисленные волокна? 

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

За решение задачи 1 балл

Доступные варианты ответов:

Лавсан Синтетические волокна

Асбестовое волокно Натуральные неорганические
волокна

Шелк Животные волокна

Животные
волокна

Натуральные
неорганические
волокна

Синтетические
волокна



#1122109Введите ответ. Вариант №1

В качестве ответа укажите ОДНО слово БЕЗ пробелов, знаков
препинания и дополнительных символов, например,
олимпиада.

Разгадай ребус, в котором зашифрован технологический
термин (впишите правильный ответ).

Правильный ответ:

моделирование

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

За решение задачи 1 балл



#1122112Введите ответ. Вариант №2

В качестве ответа укажите ОДНО слово БЕЗ пробелов, знаков
препинания и дополнительных символов, например,
олимпиада.

Какой технологический термин зашифрован в ребусе (впишите
правильный ответ):

Правильный ответ:

конструирование

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

За решение задачи 1 балл



#1122133

#1122135

Выберите верный ответ. Вариант №1

Для производства какого волокна используют древесину:

щелк

вискоза

полиэстер

шерсть

За решение задачи 1 балл

Выберите верный ответ. Вариант №2

Для производства какого волокна используют нефтепродукты:

лен

ацетатное штапельное волокно

хлопок

лавсан

За решение задачи 1 балл



#1122136Введите ответ. Вариант №1

В качестве ответа укажите ДВА слова ЧЕРЕЗ пробел, БЕЗ
знаков препинания и дополнительных символов, например,
осенняя соната.

Как называется деталь швейной машины цепного стежка под
номером «16». 

Впишите правильное название:

Правильный ответ:

маховое колесо

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

За решение задачи 1 балл



#1122137Введите ответ. Вариант №2

В качестве ответа укажите ДВА слова ЧЕРЕЗ пробел, БЕЗ
знаков препинания и дополнительных символов, например,
осенняя соната.

Как называется деталь швейной машины челночного стежка под
номером «9». 

Впишите правильное название:

Правильный ответ:

маховое колесо

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

За решение задачи 1 балл



#1122138Выберите верный ответ. Вариант №1

Известный историк Фердинанд фон Рихтгофен, впервые
использовал термин «Великий шелковый путь».  Что  означал
этот термин.

трасса, связывавшая Кавказ с Европой в настоящее время

караванная дорога, связывавшая Восточную Азию со Средиземноморьем в
древности и в Средние века

караванная дорога, созданная древними римлянами для быстрого
передвижения войск, торговых караванов и курьеров

песочная дорога, связывавшая Ближний Восток со Средиземноморьем в
древности и в Средние века

За решение задачи 1 балл



#1122139Выберите верный ответ. Вариант №2

Более двух тысяч лет назад появилась дорога, которая получила
название «Великий шелковый путь». Что  означало это
название.

караванная дорога, связывавшая Африканский континент со
Средиземноморьем в древности и в Средние века

трасса, связывавшая Восточную Азию с Европой в настоящее время

караванная дорога, связывавшая Восточную Азию с Русью в древности и в
Средние века

дорога, связывавшая Восточную Азию со Средиземноморьем в древности и
в Средние века

За решение задачи 1 балл



#1122143Введите ответ. Вариант №1

В качестве ответа укажите ОДНО слово БЕЗ пробелов, знаков
препинания и дополнительных символов, например,
олимпиада.

О каком овоще идет речь в загадке:

Этот овощ быстро очень

Разгадаем, между прочим.

Он щекастый, красный, гладкий,

Он растет у всех на грядке.

Положи его на солнце.

Он дозреет у оконца,

Этот толстенький сеньор

Всем известный …

Впишите правильный ответ.

Правильный ответ:

помидор

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

За решение задачи 1 балл



#1122144Введите ответ. Вариант №2

В качестве ответа укажите ОДНО слово БЕЗ пробелов, знаков
препинания и дополнительных символов, например,
олимпиада.

О каком кустарнике идет речь в загадке:

Что за чёрная малина 
Лес собой заполонила; 
По земле свободно вьётся 
В руки сразу не даётся? 
Спряталась в кустах колючих — 
Низкорослых и ползучих… 
Что за няшку — закавыку 
Рвут с опаской?…

Впишите правильный ответ.

Правильный ответ:

ежевика

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

За решение задачи 1 балл



#1122145Выберите ВСЕ верные ответы. Вариант №1

В данном задании несколько верных ответов (возможно, один).
Укажите все, которые Вы считаете верными, однако обратите
внимание, что в случае, если не все верные ответы отмечены
или отмечен неверный вариант, балл обнуляется.

Какие ткани являются искусственными:

микрофибра

вискоза

ацетат

лен

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

За решение задачи 1 балл



#1122146Выберите ВСЕ верные ответы. Вариант №2

В данном задании несколько верных ответов (возможно, один).
Укажите все, которые Вы считаете верными, однако обратите
внимание, что в случае, если не все верные ответы отмечены
или отмечен неверный вариант, балл обнуляется.

Какие ткани являются синтетическими:

шерсть

полиэстер

лавсан

нейлон

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

За решение задачи 1 балл



#1122147

#1122148

Выберите верный ответ. Вариант №1

Что означает термин «обтачать»:

закрепить подогнутый срез детали стежками постоянного назначения

соединить две детали, наложенные одна на другую, стежками временного
назначения

соединить две детали машинной строчкой, вывернуть детали швом внутрь

временно закрепить подогнутый край детали сметочными стежками

За решение задачи 1 балл

Выберите верный ответ. Вариант №2

Что означает термин «притачать»:

соединить две детали машинной строчкой, вывернуть детали швом внутрь

закрепить подогнутый срез детали стежками временного назначения

соединить две или несколько деталей разных по величине машинной
строчкой

закрепить небольшую деталь, с открытыми или закрытыми срезами,
изнаночной стороной, постоянной машиной строчкой

За решение задачи 1 балл



#1122149Введите ответ. Вариант №1

В качестве ответа укажите НЕ БОЛЕЕ 2 слов ЧЕРЕЗ пробел,
БЕЗ знаков препинания и дополнительных символов,
например, осенняя соната. 

Какое пищевое растение изображено на иллюстрации: 

Впишите ответ:

Правильные ответы:

кольраби

капуста кольраби

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

За решение задачи 1 балл



#1122150Введите ответ. Вариант №2

В качестве ответа укажите ОДНО слово БЕЗ пробелов, знаков
препинания и дополнительных символов, например,
олимпиада. 

Какое травянистое  растение, применяемое в кулинарии 
изображено на иллюстрации: 

Впишите ответ:

Правильный ответ:

спаржа

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

За решение задачи 1 балл



#1122151Введите ответ. Вариант №1

В качестве ответа укажите ОДНО слово БЕЗ пробелов, знаков
препинания и дополнительных символов, например,
олимпиада.

Подбери к швейному изделию и швейному узлу необходимый
способ обработки.

Впишите правильный ответ на место пропуска (1):

Правильный ответ:

двойной

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

За решение задачи 1 балл



#1122152Введите ответ. Вариант №2

В качестве ответа укажите ОДНО слово БЕЗ пробелов, знаков
препинания и дополнительных символов, например,
олимпиада.

Подбери к швейному изделию и швейному узлу необходимый
способ обработки.

Впишите правильный ответ на место пропуска (1):

Правильный ответ:

окантовочный

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

За решение задачи 1 балл



#1122153Выберите верный ответ. Вариант №1

Как, в соответствии с  этикетом,  во время принятия пищи
нужно кушать сырые неочищенные бананы:

банан берут руками, аккуратно очищают кожуру, полностью не отрывая в
нижней части банана и кушают

делается продольный разрез вдоль фрукта, затем поднимается кожура,
чтобы банан был раскрыт. Затем, отрезая по кусочку, порционно съедают

банан в кожуре нарезают на кружочки и затем берут руками каждый
кружок, освобождают от кольца кожуры и кушают

банан полностью очищают руками, кладут на тарелку и нарезают на кружки
с помощью десертного ножа и вилки, затем едят десертной вилкой

За решение задачи 1 балл



#1122154Выберите верный ответ. Вариант №2

Как, в соответствии с  этикетом, во время принятия пищи нужно
кушать свежие яблоки:

яблоко нарезают на кружочки и затем накалывают вилкой каждый кружок

делается продольный разрез вдоль фрукта, затем счищается кожура, затем,
отрезая по тонкой дольке, порционно съедают вилкой

яблоко полностью очищают, кладут на тарелку и нарезают мелкими
кубиками с помощью десертного ножа и вилки, затем едят десертной
вилкой

яблоко очищают от кожицы, разрезают на четвертинки и едят руками

За решение задачи 1 балл



#1122155Выберите верный ответ. Вариант №1

Что означают данные маркировки, которые наносятся на
пластиковые изделия:

степень прочности материала, из которого сделан пластиковый предмет по
возрастающей от 0 до 7

тип материала, из которого сделано изделие

степень безвредности пластикового материала для здоровья человека по
возрастающей от 0 до 7

количество, раз возможных для переработки данного изделия

За решение задачи 1 балл



#1122156Выберите верный ответ. Вариант №2

Что означают данные маркировки, которые наносятся на
изделия:

количество, раз возможных для транспортировки данного изделия

степень экологичности материала, из которого сделано изделие по
возрастающей от 50 до 62

количество составных материалов, входящих в состав изделия

тип материала, из которого сделано изделие

За решение задачи 1 балл



#1122157Выберите верный ответ. Вариант №1

На иллюстрации изображен один из видов соединительных
швов. 

Какой шов изображён на иллюстрации:

накладной шов с открытым срезом

обтачной шов в раскол

накладной шов с закрытым срезом

шов в подгибку с закрытым срезом

За решение задачи 1 балл



#1122158Выберите верный ответ. Вариант №2

На иллюстрации изображен один из видов декоративных швов.

Какой шов изображён на иллюстрации:

вытачной рельеф

встречная складка

веерная складка

односторонняя складка

За решение задачи 1 балл



#1122159Выберите верный ответ. Вариант №1

Для просмотра изображения в увеличенном виде, нажмите на
него

На каком рисунке изображен Мармит:

За решение задачи 1 балл



#1122160Выберите верный ответ. Вариант №2

Для просмотра изображения в увеличенном виде, нажмите на
него

На каком рисунке изображена фондюшница:

За решение задачи 1 балл



#1122161Выберите верный ответ. Вариант №1

Найди верное определение прочности материала:

это свойство материала сопротивляться разрушению под действием
внешних сил

это свойство материала разрушаться без образования заметных остаточных
деформаций

это свойство материала сопротивляться внедрению более твердого тела

это свойство материала оказывать сопротивление изнашиванию в
определенных условиях трения

За решение задачи 1 балл



#1122162Выберите верный ответ. Вариант №2

Найди неверное определение прочности материала:

это способность материала сопротивляться внешним воздействиям и
внутренним напряжениям

это свойство материала сопротивляться разрушению под действием
внешних сил

это свойство материала разрушаться без образования заметных остаточных
деформаций

это способность материала сопротивляться разрушению под действием
внешних сил или других факторов, вызывающих в нем внутренние
напряжения

За решение задачи 1 балл



#1122163Введите ответ. Вариант №1

В качестве ответа укажите ОДНО слово БЕЗ пробелов, знаков
препинания и дополнительных символов, например,
олимпиада.

Какой народный промысел изображен на иллюстрации:

Введите правильный ответ.

Правильный ответ:

гжель

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

За решение задачи 1 балл



#1122164Введите ответ. Вариант №2

В качестве ответа укажите НЕ БОЛЕЕ 2 слов ЧЕРЕЗ пробел,
БЕЗ знаков препинания и дополнительных символов,
например, осенняя соната. 

Какой народный промысел изображен на иллюстрации:

Введите правильный ответ.

Правильные ответы:

хохлома

хохломская роспись

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

За решение задачи 1 балл



#1122165

#1122166

Выберите верный ответ. Вариант №1

Какая ягода получила свое название из-за резкого запаха
листьев (от слова «смрад» — неприятный запах):

смородина

крыжовник

черника

клубника

За решение задачи 1 балл

Выберите верный ответ. Вариант №2

Название какого фрукта восходит к латинскому языку и
буквально значит «скороспелый»:

черешня

виноград

абрикос

яблоко

За решение задачи 1 балл



#1122167

#1122168

Выберите верный ответ. Вариант №1

Как называется технология, при которой используют легко
поддающуюся формовке массу, получаемую из смеси
волокнистых материалов с клеящими веществами, крахмалом,
гипсом:

акварель

папье-маше

миллефиори

трапунто

За решение задачи 1 балл

Выберите верный ответ. Вариант №2

Как называется технология, при которой из волокон
специальной шерсти создаётся рисунок на ткани или войлоке:

фелтинг

инкрустация

декупаж

пирография

За решение задачи 1 балл



#1122169Введите ответ. Вариант №1

Какой способ обработки  горловины платья из хлопковой ткани
подходит  из предложенных вариантов:

вытачной шов

стачной шов

двойной шов

окантовочный шов

За решение задачи 1 балл



#1122173Введите ответ. Вариант №2

Какой способ обработки низа платья из костюмной ткани
подходит  из предложенных вариантов:

французский двойной шов

шов в подгибку с закрытым срезом

застрочной рельефный шов

накладной с закрытым срезом

За решение задачи 1 балл



#1122181Выберите ВСЕ верные ответы

Вам предстоит накрыть стол для празднования сочельника. Для
праздника необходимо подать различные блюда и напитки, в
том числе и негустой ягодный кисель. Подберите
соответствующие продукты (основной ингредиент для киселя и
загуститель) для приготовления негустого ягодного киселя, и
необходимую посуду для подачи напитка. 

Подберите основной ингредиент для киселя

Формула вычисления баллов: 0-3 1-0

3 балла



Подберите загустители для приготовления напитка

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл

Подберите варианты посуды для подачи напитка

Формула вычисления баллов: 0-1 1-0

1 балл

За решение задачи 5 баллов


